
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
              
 
 
 
 
 
 
 
               

                   

Miroslav Milinović diplomirao je matematiku na Matematičkom odjelu Prirodoslovno-
matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a magistrirao na Fakultetu elektrotehnike 
i računarstva Sveučilišta u Zagrebu. Od 1987. godine zaposlen je Sveučilišnom 
računskom centru Sveučilišta u Zagrebu (Srce) gdje trenutno obnaša dužnost pomoćnika 
ravnatelja – predstojnika sektora za informacijske sustave i aplikacije te se posebno bavi 
područjma middlewarea i web tehnologija. Od 1994. godine sudjeluje u uspostavi i 
razvoju informacijskih servisa i podrške korisnicima u CARNet mreži. Od 2003. godine 
voditelj je poslova uspostave, razvoja i održavanja Autentikacijske i autorizacijske 
infrastrukture znanosti i visokog obrazovanja u RH – AAI@EduHr. U Srcu vodi 
istraživačke i razvojne projekte u području web tehnologija poput Mjerenja Web prostora 
(MWP) ili Izrade sustava za arhiviranje web sjedišta (DAMP/AMD). Aktivno sudjeluje i u 
projektima europske udruge akademskih i istraživačkih mreža – TERENA, posebno u 
području middlewarea, kao i u međunarodnim projektima GEANT2 i GEANT3 koje 
financira Europska unija. U okviru tih projekata od 2007. godine obnaša dužnost 
voditelja aktivnosti koja ima za cilj uspostaviti i održavati europski eduroam servis. 
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Rođen je u Zagrebu 1973., završio MIOC pa diplomirao na FER-u. Od 2001. zaposlen je 
u Srcu u sektoru za informacijske sustave i aplikacije, a bavi se upravo time: izgradnjom 
i dizajniranjem informacijskih sustava, aplikacija i baza podataka. 
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Pavle Goldstein, Matematički odjel, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb 

Diplomirao u 1987 g., Matematički odjel, PMF, Zagreb. Doktorirao 1997. g., Department 
of Mathematics, University of Wales, Swansea. Radio u Zagrebu (1987.-1990., PMF-MO), 
Rimu (1997.-1998., Dipartimento di Matematica, Universita "La Sapienza"), Cardiffu 
(1998.-2001., Department of Mathematics, University of Wales, Cardiff) i  Zagrebu 
(2002.-, PMF-MO). Bavi se teoretskom i primijenjenom matematikom, posebno 
matematičkom biologijom. 

Miroslav Milinović, Sveučilišni računski centar – Srce 

                     
                                              

http://knjiznica.irb.hr/web/hr/edukacija/kolokviji.html 
 

Facebook: grupa Kolokviji Knjižnice Instituta Ruđer Bošković 
 


